

# **— DIÁRIO — OFICIAL**



*Prefeitura Municipal  
de  
Tapiramutá*



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### AVISO

ATO DE PUBLICAÇÃO .....

### ERRATA

ATO DE PUBLICAÇÃO .....



## ATO DE PUBLICAÇÃO



ESTADO DA BAHIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE TAPIRAMUTÁ  
COMISSÃO ESPECIAL DE CREDENCIAMENTO

### AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003/2022

A **COMISSÃO ESPECIAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO** do Município de Tapiramutá, Bahia, instituída pela Portaria nº 083/2022 de 03 de maio de 2022, torna público que receberá, no Setor de Licitações da Prefeitura Municipal, localizada na Praça João Américo de Oliveira, nº 331, Município de Tapiramutá, Bahia, CEP 44.840-000, junto à Comissão Especial de Chamamento Público, a partir do dia 06 de maio de 2022, no horário entre 08h00min às 12h00min e das 14h00min às 17h00min de segunda a sexta, durante o período de 12 meses, a documentação para credenciamento objetivando a contratação de pessoas físicas e/ou jurídicas para prestação de serviços de: médico plantonista, médico na ubsf Nova Lagoa, médico na ubsf Mário Tourinho Jr, médico na ubsf Rua Nova, médico na ubsf José Lino, médico na ubsf Raimundo Ferreiro, objetivando atender as demandas da secretaria de saúde do município de Tapiramutá/Ba, objetivando atender as demandas da Secretaria de Saúde do Município de Tapiramutá/BA, em conformidade com a Lei Orgânica do Município e a Lei Federal nº 8.666/93, e alterações posteriores. O Edital estará disponível no endereço eletrônico: <http://www.doem.org.br/ba/tapiramuta/editais> ou no setor de licitações localizado no endereço supramencionado. Informações através do e-mail: [licitacaotapir@gmail.com](mailto:licitacaotapir@gmail.com). Em: 03/05/2022 – Yara da Silva Estevam – Presidente da Comissão Especial de Credenciamento.



## ATO DE PUBLICAÇÃO



ESTADO DA BAHIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE TAPIRAMUTÁ  
CNPJ/MF 13.796.016/0001-02

### ERRATA DE PUBLICAÇÕES OFICIAIS

O MUNICÍPIO DE TAPIRAMUTÁ, Estado da Bahia, torna público que na matéria veiculada no Diário Oficial do Município, edição nº 496 – Ano 2022, de 03 de maio de 2022, página 08, concernente ao Ato de Extrato do Contrato nº 439/2022. **Onde se lê:** VALOR DO CONTRATO: Lote 01 com o valor total de R\$ 50.618,00 (Cinquenta mil seiscientos e dezoito reais). **Leia-se:** VALOR DO CONTRATO: Lote 01 com o valor total de R\$ 48.953,00 (quarenta e oito mil novecentos e cinquenta e três reais).